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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми. Створення дієвих механізмів аналізу фінансових 

результатів з метою забезпечення конкурентних переваг на ринку банківських 

послуг та досягнення ефективного функціонування в кризових умовах є важливим 

та актуальним. 

Мета дослідження полягає  у дослідженні сутності фінансових результатів 

діяльності банків та проведення їх аналізу на сучасному етапі.   

Завдання дослідження: 

- дослідити підходи до формування позитивного фінансового результату 

комерційного банку; 

- визначити практичні аспекти формування фінансових результатів та 

обґрунтування напрямків зростання прибутковості банків; 

- провести науково – практичну оцінку фінансових результатів ПАТ «ПУМБ»; 

- проаналізувати значення та взаємозв’язок фінансових результатів  з іншими 

економічними показниками  в системі розвитку банківської діяльності; 

-. дослідити роль прибутку в стратегічному управлінні; 

-. визначити вплив кредитного ризику на фінансові результати банку. 

Об’єктом дослідження є аналіз та оцінка фінансових результатів діяльності 

комерційного банку в сучасних умовах, показники платоспроможності і ліквідності 

банку, які характеризують його фінансову стійкість.  

Предметом дослідження  э визначення теоретично – методичних підходів до 

аналізу фінансового результату комерційного банку в сучасних умовах. 

Методи дослідження. При написанні дипломної роботи було використано 

такі загальні та спеціальні наукові методи та підходи: системний підхід, структурно 

– функціональний метод, метод формалізації, групування, балансовий, 

порівняльний, індуктивний, дедуктивний, математико – статистичний, графічний та 

табличний метод. 

Інформаційна база дослідження.  В основу інформаційної бази входять такі 

елементи як,  дані публічної фінансової звітності банку згідно з МСФЗ з сайту НБУ, 



звіт про управління та фінансова звітність (P&L звітність) АТ  «ПУМБ», законодавчі 

акти, постанови про порядок та строки подання фінансової світності, статті та 

наукові джерела з питань банківської справи  вітчизняних та зарубіжних фахівців. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра складається зі 

вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (60 найменувань) та 

2-х додатків. Загальний обсяг роботи становить 76 сторінок. Основний зміст 

викладено на 66-х сторінках. Робота містить 14 таблиць, 13 рисунок. 

 

 ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ  

 

У першому розділі «Фінансові результати: сутність, види та аналіз» визначено 

підходи до формування позитивного фінансового результату комерційного банку. 

Визначено практичні аспекти формування та обґрунтовано напрями зростання 

прибутковості банків. Визначено основні методи аналізу фінансового результату, 

серед яких слід назвати: вертикальний та горизонтальний аналіз, факторний аналіз, 

коефіцієнтний аналіз фінансового результату. Розглянуто нормативно – правові акти 

Національного банку України та Верховної ради України, в яких визначені 

методологічні засади відображення та порядок застосування банками основних 

принципів формування доходів та витрат.  

У другому розділі «Аналіз фінансових результатів діяльності ПАТ «ПУМБ» в 

сучасних умовах» проведено вертикальний та горизонтальний аналіз сукупних 

доходів та витрат банку, детальний аналіз та структуру кожного елементу доходів та 

витрат. Проведено аналіз фінансових результатів та коефіцієнтний аналіз. 

Порівняно віддачу активів, віддачу капіталу та динаміку процентного доходу з 

такими ж показниками по Банківській системі України. 

У третьому розділі «Стратегічне управління прибутковістю сучасного банку» 

визначені основні умови, принципи  та завдання при стратегічному управлінні 

прибутком комерційного банку. Визначено основні шляхи мінімізації впливу 

кредитних ризиків на прибуток банківської установи, види та причини виникнення 

кредитних ризиків, способи мінімізації кредитного ризику та їх детальний аналіз. 



 

 

ВИСНОВКИ 

Поставлені в кваліфікаційній роботі завдання в результаті проведеного 

дослідження були виконані в повній мірі:  

- було визначено основні підходи до формування позитивного 

фінансового результату. Фінансовий результат  є показником ефективного 

управління банком. Результативність діяльності банку безпосередньо пов’язана з 

його здатністю отримувати прибуток, адже прибуток це один з основних цілей 

підприємницької діяльності банку;  

- досліджено практичні аспекти формування фінансових результатів та 

обґрунтування напрямків зростання прибутковості банків. Завдання аналізу 

фінансових результатів діяльності комерційних банків визначаються роллю і 

значенням прибутку банків як джерела формування їх капіталу, а отже, і фактором, 

що забезпечує стабільність їх фінансового стану, який в свою чергу, є однією з умов 

ефективного функціонування банків; 

- проведено науково – практичну оцінку фінансових результатів ПАТ 

«ПУМБ». Зроблено аналіз структури та динаміки доходів, витрат та фінансового 

результату, проведено коефіцієнтний аналіз основних показників ефективності 

діяльності комерційного банку; 

-  визначено взаємозв’язок фінансового результату з іншими 

економічними показниками  в системі розвитку банківської діяльності. Фінансовий 

результат  є показником ефективного управління банком. Результативність 

діяльності банку безпосередньо пов’язана з його здатністю отримувати прибуток, 

адже прибуток це один з основних цілей підприємницької діяльності банку. 

- досліджено роль прибутку в стратегічному управлінні діяльності 

комерційного банку. Стратегічне управління прибутком банківської установ є 

основною структурною складовою системи корпоративного менеджменту. Вона 

впливає на досягнення основної мети та головних цілей банку, до яких входять: 



частка на ринку по активам, підвищення рентабельності, досягнення фінансової 

рівноваги та економічного розвитку банківської установи на довгостроковій основі. 

- визначено аспекти мінімізації впливу кредитного ризику на фінансові 

результати комерційного банку. Розглянуто основні заходи щодо мінімізації 

кредитних ризиків. До найпоширеніших методів, які направлені на мінімізацію 

кредитного ризику відносять: аналіз кредитоспроможності позичальника, 

страхування кредитів та забезпечення по наданій позиці. 

Виходячи з проведеного дослідження було розроблено такі шляхи підвищення 

рентабельності комерційного банку. Щодо підвищення доходів можна надати такі 

рекомендації: 

- так як банк дотримується рекомендацій Базель І, то рекомендуємо 

відповідати нормативам Базелю ІІ та ІІІ 

- зменшення витрат , зокрема адміністративних, для створення нових 

банківських послуг; 

- забезпечити зростання непроцентних доходів, для диверсифікації 

діяльності та підвищення стабільності банку 

- використання усіх можливих джерел фінансування, зокрема збільшити 

обсяги торгівельних операцій; 

- збільшення питомої ваги дохідних активів в сукупних активах. 

- перегляд політики банку щодо управління витратами та доходами, в 

рамках показників операційної маржі та комісійної. 

 

 

 


